

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Право» підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право ДНУ «Інститут, інформації, безпеки і права НАПрН України»

Підготовка фахівців на рівні доктора філософії у сфері права є важливою потребою як для сучасної правової науки так і для практики, передусім у тих галузях практичної правової діяльності, що передбачають застосування набутих знань при правовій регламентації сучасних суспільних відносин. Як відомо сучасний стан розвитку суспільства тісно пов'язаний з інформаційною сферою та інформаційною безпекою. Розвиток технологій зумовив зміни у суспільних відносинах та суспільній свідомості. Агресія проти України, інші сучасні виклики та загрози потребують ефективної протидії, що неможливо без належного правового забезпечення.

Наразі існує потреба у фахівцях, здатних на високому професійному та науковому рівні виконувати завдання з правотворчої діяльності, у тому числі на законодавчому рівні, що ґрунтується на відповідних актуальних наукових дослідженнях.

Вбачається, що підготовка фахівців на рівні доктора філософії, що проводиться в Державній науковій установі «Інститут інформації, безпеки і права НАПрН України» доволі тривалий час спрямована саме на виконання таких завдань. Метою є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейський та світовий науково-освітній простір фахівця, здатного до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної, правотворчої та практичної діяльності у галузі права. Як показує аналіз освітньо-наукової програми, обрання дисциплін для вивчення є оптимальним, а розподіл навчального часу дозволяє ефективно досягти мети навчання. Під час співробітництва з ДНУ «Інститут інформації, безпеки і права НАПрН України» можливо констатувати залучення здобувачів до різних аспектів

наукової роботи з урахуванням потреб практики, зокрема участь аспірантів у наукових конференціях, семінарах, «круглих столах» та інших наукових заходах, публікацію наукових статей і тез наукових доповідей у наукових виданнях.

Особливо варто відмітити врахування в освітньо-науковій програмі потреб сьогодення, що проявилось у викладанні дисциплін «Актуальні проблеми інформаційного права» та «Проблеми правового забезпечення інформаційної безпеки».

Таким чином, ОНП з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в ДНУ «Інститут інформації, безпеки і права НАПрН України» є актуальною за змістом і враховує потреби сучасної практики правозастосування.

Начальник головного управління
з інформаційної політики
директорату інформаційної політики
та інформаційної безпеки
Міністерства культури та
інформаційної політики України

Олександр Макобрій

*Згідно з Макобрій О. Олександровичем
кер. відомого персоналу
упр. по роботі з персоналом*

